

# 楊浦警方破獲制售假冒品牌箱包案

■記者 陳玲

**本报讯** 近日,国际著名箱包品牌“新秀丽”公司代表,专程从宁波赶到上海市公安局轨道公交总队延吉中路治安派出所,将一面牌匾送到民警手中,感谢杨浦警方破获特大制售假冒“新秀丽”箱包案,为公司挽回经济损失千万元。

2013年12月25日,某公司采购人员老孔乘坐地铁时收到一张箱包产

品宣传单,他按宣传单上的联系方式与卖家取得了联系,花5万元购买了一批国际知名品牌“新秀丽”拉杆箱,作为公司福利发放给员工。不久,便有员工反映该箱包系假冒产品,老孔当即联系了“新秀丽”箱包总公司,经鉴定,该批箱包确为假冒产品。随后,老孔向轨道公交总队延吉中路治安派出所报警,接报后,办案民警迅速展开调查,不久便将犯罪嫌疑人李某、葛某和黄某抓获。



## 原创舞台剧《重生》温情上演

■記者 毛海萍 文/攝

**本报讯** 脑瘫孩子小A从到处流浪到进入阳光之家,在社工的帮助下逐渐转变,获得“重生”。1月14日,根据这段真实经历改编的原创舞台剧《重生》在江湾体育场上演,整场演出担纲主角的是一群“特殊”的

孩子,他们分别来自本区的5个阳光家园。“他们胆小怕生,刚开始排练的时候,有一些表达、形体上的障碍,不能按照指令完成动作。我们事先将台词录音,通过声音刺激表演,才最终完成了这部剧。”导演顾瑾告诉记者。

## 长阳路施工 多条公交线受影响

■記者 陳玲

**本报讯** 近日,记者从上海巴士电车有限公司了解到,为配合长阳路市政施工,自2015年1月11日起,调整22路、137路、868路、934路四条公交线路部分站点。

其中,22路长白路图们路至闵行路长治路方向,137路市光三村至临潼路杨树浦路方向,868路白城路民星路至南浦大桥方向,934路国顺东路至普安路方向,长阳路大连路站点由原来的长阳路405号门口移至西门子大门口,其它各站点不变。

## “我最喜爱的培育和践行社会主义核心价值观项目”网络投票评选公告

编者按:由市委宣传部发起的“我最喜爱的培育和践行社会主义核心价值观项目评选”,现面向全市进行投票,杨浦区共有31个项目入选本次240个候选名单。现诚邀广大市民为“培育和践行社会主义核心价值观优秀项目”投上您宝贵的一票!

你最喜爱的项目是哪个?请您点个赞。是“微电影”展播,还是“好声音”点赞?是“中华经典”吟诵,还是“好人好梦”宣讲?是“睦邻守望”相处,还是“漂亮楼道”创建?是“家风家训”评优,还是“身边感动”征集?

为生动展示2014年本市各有关地区和部门广泛深入开展的培育和践行社会主义核心价值观主题实践活动,切实推进社会主义核心价值观日常化、具体化、形象化、生活化的优秀项目。现将有关事宜公告如下: